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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN.

SATUAN PENDIDIKAN :TK LOWU LOWU

KELAS / SEMESTER B/

TOPIK : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI

TEMA : KEBUTUHANKU.

SUB TEMA : MAKANAN EMPAT SEHAT LIMA SEMPURNA
PEMBELAJARAN KE -1 (MINGGU PERTAMA)

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

A. MATERI DALAM KEGIATAN

Doa sebelum dan sesudah belajar
Makanan empat sehat lima sempurna
Mengelompokan makanan [nasi] , lauk pauk buah buahan dan segelas susu.

Menyanyikan lagu empat sehat lima sempurna.

B. ALAT DAN BAHAN

Makanan empat sehat lima sempurna

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat membaca doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan

Anak dapat mengenal macam macam makanan empat sehat lima sempurna
Anak dapat mengelompokan makanan empat sehat lima sempurna yakni
nasi lauk pauk buah buahan dan segelas susu.

Anak dapat mengenal warna makanan empat sehat lima sempurna dan dapat
mengenal bentuknya .

Anak dapat menyanyikan lagu empat sehat lima sempurna.

D. PELAKSANAAN

a. Pembukaan (2 Menit)

1. Salam dan doa sebelum melakukan kegiatan.

2. Absensi melihat kehadiran anak.

3. Menjelaskan tema yakni kebutuhan sub tema empat sehat lima
sempurna.

4. Menyanyikan lagu empat sehat lima sempurna .



b. Kegiatan Inti [6 Menit ]

1. Guru memperlihatkan anak langsung macam macam makanan empat
sehat lima sempurna.

2. Guru mengajak anak didik mengamati makanan 4 sehat 5 sempurna yang
telah di siapkan.

3. Guru mengarahkan peserta didik untuk bertanya tentang makanan 4
sehat 5 sempurna yang sudah diamati.

4. Guru menyuruh anak didik mengelompokkan makanan 4 sehat 5
sempurna, yaitu Nasi, Lauk Pauk, Buah-Buahan, dan Segelas susu.

5. Guru memperkenalkan warna dan bentuk makanan 4 sehat 5 sempurna.

c. Penutup (2 Menit)
1. Guru menanyakan perasaan anak selama kegiatan pembelajaran hari
ini.
2. Guru memberi pesan dan kesan tentang kegiatan hari ini.
3. Guru memberi apresiasi tentang kegiatan hari ini dan informasi untuk
kegiatan esok.

4. Salam dan doa pulang .

d. Penilaian Pembelajaran
Adapun Penilaian Pembelajar
1. Penilaian ceklis.
2. Penilaian hasil karya.
3. Penilaian Anekdot.
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E. FORMAT PENILAIAN

1. Penilain Ceklis

NO PENGEMBANGAN | KD INDIKATOR BB | MB | BSH | BSB

1. | Nilai Agamadan Moral | 1.1 Anak terbiasa. Bersyukur dirinya
sebagai ciptaan Tuhan.

3.1.4.1 | Anak berdoa sebelum dan sesudah
melakukan kegiatan.

2. Fisik Motorik 3.4 Anak mengetahui mengetahui
mengapa harus membiasakan makan
makanan empat sehat lima sempurna.

4.3 Anak dapat mengelompokan makanan
empat sehat lima sempurna yakni nasi,
lauk pauk, buah buahan dan susu
sebagai makanan sehat.

3 Sosial Emosional 2.5 Anak terbiasa memberi salam.

2.12 Anak dapat mengerjakan pekerjaannya
tanpa bantuan guru.

4 Kognitif 2.2 Anak mengetahui makanan empat
sehat lima sempurna sebagai
makanan sehat dan bergizi .

6.3 Anak dapat mengetahui warna dan
bentuk pada makanan empat sehat
lima sempurna tersebut

5. Bahasa 3.11 Anak dapat menyebut kembali

4.10 macam macam makanan empat sehat
lima sempurna.

6 Seni 3.15 Anak mampu mengikuti lagu yang
di nyanyikan guru .

4.15 Anak dapat mencotoh penyajian dan

memilah yang mana nasi, lauk

pauk,buah buahan dan segelas susu




1. Penilaian Hasil Karya

NO Kegiatan BB | MB | BSH | BSB
1. Mengelompokan
Makanan empat sehat lima sempurna
2. Membuat kreasi penyajian makanan empat sehat lima sempurna .
2. Penilaian Anekdot
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/ PERILAKU




F. GAMBAR MAKANAN 4 SEHAT 5 SEMPURNA




